

## Esélyegyenlőségi alapismeretek

### SZOCIÁLIS TOVÁBBKÉPZÉS TÁJÉKOZTATÓ

Felnőttképző adatai		
I.1.	A felnőttképző neve	Budapest Esély Nonprofit Kft.
I.2.	A felnőttképző címe:	1084 Budapest Ór u. 5-7.
I.3.	A felnőttképző telefonszáma:	06-1/476-1930
I.3.	A felnőttképző egyéb elérhetőségei:	www.pestesely.hu www.egymasralepnitilos.hu
I.4.	Kapcsolattartó elérhetőségei	Lakatos Ildi lakatosi@pestesely.hu; +3670/321-5683
I.5.	Felnőttképző nyilvántartásba vételi szám	B/2020/000775
I.6.	Felnőttképző engedélyes száma	E/2021/000024

Információk a továbbképzésről		
II.1.	A továbbképzés megnevezése	Esélyegyenlőségi alapismeretek
II.2.	A továbbképzés engedélyszáma	T-05-004/2021
II.3.	A továbbképzési program típusa	Szakmai tanfolyam
II.4.	A továbbképzés pontértéke	28 pont
II.5.	A továbbképzés óraszama	25 óra (elmélet 15 óra, gyakorlat 10 óra)
II.6.	A továbbképzés minősítésének érvényességi ideje	2024. március 31
II.7.	A továbbképzés elvégzésével megszerezhető dokumentum	Igazolás
II.8.	A továbbképzés során nyújtott teljesítmény ellenőrzésének, értékelésének módja	teszt írása az utolsó napon, megfelelt: 60%, 18/30 pont
II.9.	A megengedett hiányzás mértéke	10 %      2,5 óra
II.10.	A továbbképzés intenzitása	Három egymást követő nap
II.11.	A továbbképzés helye(i)	1084 Budapest Ór u. 5-7.
II.12.	A továbbképzés díja	30.000 Ft, azaz harmincezer forint, amelyet a Főváros képzővel kötött közszolgáltatási szerződés keretében finanszíroz, melynek keretén belül a résztvevők számára térítésmentes. A közszolgáltatási szerződés keretében nem finanszírozott képzésekre egyedi árajánlatot adunk.
II.13.	A továbbképzés célja	A résztvevők (munkahelyi) esélyegyenlőséggel kapcsolatos tudás fejlesztése.
II.14.	A továbbképzés időpontja	Felhívásban található időpontban
II.15.	A továbbképzés formája	személyes vagy online
II.16.	A továbbképzésre való jelentkezés módja(i)	www.egymasralepnitilos.hu; www.pestesely.hu oldalon található jelentkezési lapon

## Esélyegyenlőségi alapismeretek

### A továbbképzés tananyagegységei

(A továbbképzési modulok sorrendváltozásának jogát fenntartjuk!)

Megnevezés	Óraszám
<p><b>Bevezetés</b> A résztvevők megismerkednek az esélyegyenlőséggel. Mi az esélyegyenlőség? - előnyeinek megismertetése a munkahelyek és a társadalom szintjén, az ezzel kapcsolatos érvrendszer kialakításának segítése. Miért szükséges beszélni az esélyegyenlőségről. Azaz: mire jó a kisebbségeknek, mire jó a többségnek.</p>	4
<p><b>Esélyegyenlőségi alapfogalmak modul</b> A résztvevők megismerkednek az esélyegyenlőség hazai és uniós történetével, valamint az olyan alapfogalmakkal, mint például a sztereotípa, előítélet, esélyegyenlőség, egyenlő bánásmód, diszkrimináció, diverzitás. Információt kapnak arról, hogy mi a haszna az esélyegyenlőségnek a gazdaságban, a szolgáltatásokban, a foglalkoztatásban és a munkahelyen (sokszínű szervezeti kultúra előnyei); és, hogy miben több az esélyegyenlőség az egyenlő bánásmódnál, mi a különbség az egyenlőség és az egyformaság között.</p>	5
<p><b>Célcsoportok modul</b> Célja a védett tulajdonságú csoportok demográfiai, társadalmi és foglalkoztatási helyzetéről információk adása, a velük kapcsolatos előítéletek oldása, tévhitek eloszlatása. A védett tulajdonságú csoportok foglalkoztatásával kapcsolatos előnyök, lehetőségek megfogalmazása.</p>	6
<p><b>Jogi ismeretek modul</b> Célja az egyenlő bánásmóddal és esélyegyenlőséggel kapcsolatos jogszabályok alapjainak megismertetése, megértetése, a jogtudatosság növelése érdekében.</p>	4
<p><b>Munkahelyi esélyegyenlőség, esélyegyenlőség a gyakorlatban</b> A résztvevők megismerkednek a kisebbségi csoportok foglalkoztatásának előnyeivel, nehézségeivel és a lehetséges célcsoportokkal. Tájékoztatást kapnak a hozzájuk kötődő munkáltatók helyi esélyegyenlőségi tervéről, ezzel motiválva őket a végrehajtásban és fejlesztésben való részvételre.</p>	6